

义乌95后民警火了

网友评论:小哥哥别说了,我改还不行吗?

通讯员 冯丽敏 冯菁瑶

本报讯 这两天,一段小伙子大学毕业后不找工作,在家打游戏和父母起冲突,民警展开暴风式劝说的视频火了。短短一分钟时间里金句频频,让网友直呼:绝了!抖音里收获点赞量近50万。

该视频里的主角,是义乌市公安局廿三里派出所民警龚竞超。事情发生在9月15日晚,廿三里派出所接到群众任先生报警称,自己儿子在家打游戏一年多了,劝他出去找份正经工作就是不肯,因为这些矛盾,父子俩还打了一架,现请求民警帮助。

龚竞超接到报警后马上赶到现场,任先生与其妻子在客厅,其儿子已经将自己反锁在了房间里。原来小任毕业已经一年了,一直不愿意出门工作,只是在房间里直播打游戏,跟家人的交流也很少。当晚任先生让小任出门工作时,又吵了起来,还动了手。

了解到大概的情况后,龚竞超劝小任开了房门,没想到任先生一见儿子继续责骂,民警无奈之下开口:“你先少说两句,别又吵起来了。”然后,他将小任推回了房间,关上房门,待小伙子冷静下来,有感而发地对小伙子来了一长串发问。

“做直播能赚到钱吗?”
“你觉得你能和那些专业主播过一样的生活吗?”
“职业主播也累的,一天打到晚,一边打一边说,让你连着几

天一直打游戏你不累吗?”

“你有想过以后的日子吗,就这样一直打游戏过日子吗?”

“就算你打职业联赛,真正打出名堂的有几个?退役之后的日子怎么过?”

面对小任,龚竞超开启“唐僧”模式,“碎碎念”了将近半小时,说自己口干舌燥。不过,可能是同龄人之间惺惺相惜,小伙子认识到了自己的不妥,答应会与父母好好沟通,不会再动手。随后,龚竞超还跟任先生提出,小伙子怎么也是成年人,一味的指责和打骂是不对的,出现问题就是要多沟通。

这段视频传到网上后,可把网友看乐了,大家直呼:“这简直是灵魂拷问。”

看到这些评论,龚竞超还挺不好意思的,“我也就是有感而发,看着跟自己年纪差不多的小伙子,打游戏荒废时间实在可惜,多说些想要唤醒他年轻人应该有的活力。”龚竞超还称自己也曾经爱打游戏,也迷茫过,所以能够感同身受,“希望他能早点领悟大家的善意。”

别看评论里都称龚竞超是小哥哥,其实龚竞超是95后,2017年9月参加工作,是廿三里派出所的一名基层民警。在两年的从警生涯中,没有惊天动地的事迹,只有润物细无声的守护。“我们这一身警服就是责任,就要为人民负责。有些警情在我们看来,或许只是家长里短的琐事,却是群众生活的大事,每一件事都要认真对待。”龚竞超坦率地说。

交友软件上认识的这个姑娘太惨了

痴心男友转了一笔又一笔钱

通讯员 贾小飞

本报讯 网恋受骗是个老话题了,但总有人“前赴后继”。在义乌做生意的张先生自从在某交友软件上认识了美女“吴莉”,就变成了她的“提款机”。

40多岁的张先生平时喜欢使用交友软件,前不久张先生认识了一名叫吴莉的女孩。在确立男女朋友关系后,有一次吴某在微信上和张某说,她的奶奶在老家生病了,她需要回家看望,但是路费不够。张某在微信上转了400元给吴某。

过了两天,吴莉还真给张先生发去她奶奶生病躺在病床上的照片,并哭着说,她是从小被奶奶带大的,现在奶奶病倒了,自己却帮不上忙,心里好难受。因为病情比较严重,她现在急需一笔医药费,但她身上确实没有多少钱。张某又转给她2000元。

这事刚过去两天,吴莉又找到张先生,说她的外婆过世了,需要好几千元的丧葬费,但是自己拿不出这么多钱。张某又给吴莉转去3000元。

可是,张先生和吴莉的感情并没有因为经过这么多的坎坷而升温,吴莉经常性消失、拒绝接受视频通话,这让张先生怀疑自己遇上了一个感情骗子。10月8日,张先生来到稠江派出所报了案。

警方调查发现,吴莉的真实身份是在义乌某培训机构上班的员工,名叫吴某璐。

10月11日,警方对吴某璐实施抓捕,她对自己的犯罪事实供认不讳。吴某璐说,在和张某的聊天过程中发现,张某为人随和,警惕心不强,所以一时起了贪念,她从张先生处总共骗得6400元。目前,吴某璐已被警方采取刑事强制措施。

从“网恋”开始到“网赌”结束

坠入爱河的她被套进了“杀猪盘”

通讯员 楼赛云

本报讯 “杀猪盘”,一种起源于东南亚的新型诈骗方式。去年10月,在义乌城西街道从事跨境电商行业的黄女士被“宰杀”了。所幸一年后,义乌警方抓回了犯罪嫌疑人。

2018年10月上旬,黄女士在探探交友软件上认识了一位在上海从事网络工程的“高富帅”赵易。赵易每天无微不至的关怀,让黄女士很快坠入了“爱情海”。10月20日,赵易通过微信给黄女士发了一张二维码图片“微信欢乐竞猜”。他对黄女士说,现在两人是异地恋,没有办法像普通的情侣那样日常约会,能做的事就是通过“微信欢乐竞猜”一起赚钱。

起初,黄女士对此还是保持警惕性,拒绝了赵易的提议,赵易也未坚持,继续对黄女士每日嘘寒问暖。10月25日晚上,两人在打电话时,赵易再次提出了“微信欢乐竞猜”一事,让黄女士先充500元进去试试。黄女士不想因为500元影响彼此的感情,就充值了500元。10月26日中午,赵易提议让黄女士再次充值2万元,黄女士照做。两次充值都让黄女士赚到了钱。

此后,黄女士在赵易的指导下往账户里疯狂充值,总计91万余元。2019年1月,黄女士发现赵易已经消失一个星期了,发微信不回,打电话也不接。黄女士想到两人恋爱期间从未视频通话,每次去上海找他,赵易总有借口让自己回义乌。黄女士慌了,赶紧打开“欢乐竞猜”想把里面的钱提现出来,但却再也提不出来了。黄女士急忙向城西派出所报了警。

10月13日,通过大量的技术手段,城西所民警终于在温州龙湾国际机场成功抓获赵易。

经审查,犯罪嫌疑人吕某即“赵易”,他对自己的犯罪事实供认不讳。而“欢乐竞猜”其实也是一个网络赌博平台。目前,吕某已被义乌警方依法刑事拘留,案件还在进一步调查中。

义乌一男子屡在高级酒店“被砸伤”

警方揭开谜底:骗吃骗住骗赔偿

通讯员 陆筱靓

本报讯 一名男子在住酒店时屡屡发生意外事故,这到底是意外之事还是人为之举呢?日前,义乌警方揭开了谜底。

80后的张某某来自江西,1999年就在义乌谋生。2019年8月底的一天,张某某入住了义乌市国际某酒店。入住酒店后,他坐在床边靠窗的凳子上玩手机,突然墙上的壁画砸了下来,将其右边脸上划伤。

随后,酒店工作人员将其带到医院治疗,并支付了所有医药费。

第二天,酒店工作人员与张某某协商赔偿事宜,酒店赔偿张某某2000元并免了其三天房费及自助餐费用。张某某还请女友及其朋友在酒店吃了自助晚餐,这些费用均由酒店支出。

“这钱来得太容易了,白吃白住还能拿赔偿。”于是,张某某从义乌市国际某酒店退房后,又一人到义乌市某酒店开房入住。

入住后,张某某观察到房间墙面上也有壁画。他用手抓自己脸部刚被砸伤的地方,导致其出血,并故意将房间壁画碰落。随后,他打电话给该酒店工作人员。

工作人员赶来将其送至医院,支付了相关医疗费用并将其带回酒店。次日,张某某不愿意退房,并来找酒店工作人员要求协商赔偿。最终,酒店工作人员与张某某协商达成了3000元的赔偿款,免去了6天的房费及餐费,共计人民币7271元。

张某某随即用相同的方式到多家酒店骗取钱财及免费食宿,直到有酒店报警,张某某被警方抓获。

经查,张某某以被砸伤为由向多个酒店进行诈骗,共计金额15000余元。目前,张某某因涉嫌诈骗罪被义乌市检察院批准逮捕。